
 

TAMAN KANAK-KANAK (TK) SAI PREMA KUMARA 
                            Jl. Kemuda III, No 9B, Br. Bantas, Peguyangan Kangin, Denpasar, Bali. Telp. (0361) 418372 HP 085738250039 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

NAMA PEMBUAT RRPH  : Tri Wahyuni, SE, S.Pd 

EMAIL   : wahyunitri916@gmail.com 

SATUAN PENDIDIKAN : TK SAI PREMA KUMARA 

KELAS/ SEMESTER  : TK B1 / 1 

TEMA/SUB TEMA  : POLA HIDUP SEHAT/ PROTOKOL KESEHATAN 

SUB-SUB TEMA  : MELAWAN VIRUS CORONA  

MINGGU KE    : 3 

HARI/ TANGGAL  : 1  AGUSTUS 2021 

ALOKASI WAKTU  : 90 MENIT 

KD  : Nam 3.2/4.2 (10), Mk 3.3/4.3 (A1), Mh 3.3/4.3 (B3), Kog 2.2 (A1), Bhs 3.12/4.12 (B6), Sos 2.9 (C7),  

Seni 3.15/4.15 (B5) 

mailto:wahyunitri916@gmail.com


 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Untuk mengenalkan virus corona,  

2. Bagaimana penyebarannya,  

3. Apa yang harus kita lakukan untuk melawan virus tersebut. 

B. SUMBER BELAJAR 

1. Cerita Tentang virus corona “ Cerita Si Korona”  (Penulis: Watiek Ideo, Ilustrator : Luluk Nailufar) 

2. Sabun Sunlight, bubuk merica, wadah, air 

3. Sabun cuci tangan, hand sanitizer, masker 

4. Video Senam ceria, video tepuk tangan “ Tepuk Masker”, dan video menggambar virus corona 

5. Alat menggambar (Krayon dan kertas/buku gambar)  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan 

a. Salam sapa 

b. Berdoa sebelum kegiatan 

c. Absen 

d. Nyanyi lagu “ Semakin baik-semakin baik setiap hari” 

e. Tanya jawab tentang kegiatan hari sebelumnya. 

2. Inti 

a. Mendengarkan cerita “ Cerita Si Korona” 

b. Menceritakan  apa saja yang harus dilakukan untuk melawan virus corona dari cerita yang sudah didengar.( Bhs 3.12/4.12 (B6) 

c. Melakukan eksperimen sederhana –Cegah penyebaran kuman dan virus (Kog 2.2 (A1) 

d. Menggambar bebas tentang “Melawan virus corona” dan mewarnainya (Seni 3.15/4.15 (B5) 

e. Bermain tepuk tangan “Tepuk Masker” (Mh 3.3/4.3 (B3) 



f. Mengajak anak-anak untuk mencuci tangan, memakai masker dan menggunakan hand sanitizer dengan benar (Nam 3.2/4.2 (10) 

g. Senam ceria (Mk 3.3/4.3 (A1) 

h. Merapikan mainan yang selesai digunakan (Sos 2.9 (C7) 

3. Penutup 

a. Apresiasi karya anak 

b. Tanya jawab tentang kegiatan hari ini ( Bagaimana persamaan anak , apa kendala kegiatan, apa yang dipelajari) 

c. Doa Pulang 

Strategi alat penilaian   : Observasi, Unjuk Kerja, Percakapan, dan Penugasan 

Alat Penilaian : Ceklis Harian Peranak,  Hasil Karya, Catatan Anekdot dan Dokument Story Learning (Catatan Celoteh 

Anak)  

Wali Kelas 1                                                                                                Wali Kelas 2 

 

          ( Ni Kadek Silaseni,S.Pd )                                                                                  (Tri wahyuni, SE,S.Pd) 

                                                                    Mengetahui,  

                                                                 TK Sai Prema Kumara 

 

                                                        ( I Wayan Wijania, S.Pd. AUD, M.Pd ) 

NB : Rencana Pelaksanaan Pembelajaran  Harian (RPPH) ini dapat diakses melalui link berikut :  

https://bit.ly/RPPHmingguke3tentangcorona  

 

https://bit.ly/RPPHmingguke3tentangcorona


 

 

A. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Ceklis 

Penilaian Anak Harian Minggu Ke 3 

TK Sai Prema Kumara 

Kelompok TK B1 

Tema/ Sub Tema : Pola Hidup Sehat / Protokol Kesehatan 

Nama Anak : Anan 

 

1. Nam 3.2/4.2 (10) : Membiasakan diri berperilaku baik 

1         2  3  4 

2. Mk 3.3/4.3 (A1) : Melakukan gerakan melompat, meloncat, dan berlari secara terkoordinasi 

1         2  3  4 

3. Mh 3.3/4.3 (B3) : Melakukan eksplorasi dengan berbagai media dan kegiatan 

1         2  3   

4. Kog 2.2 (A1) : Mengamati sesuatu yang mencerminkan sikap rasa ingin tahu 

1         2  3  4 

5. Bhs 3.12/4.12 (B6) : Melanjutkan  cerita/dongeng yang telah  didengar 

     1         2  3  4 

 



6. Sos 2.9 (C7) : Peduli, mau berbagi, menolong dan membantu teman 

1         2  3  4 

7.  Seni 3.15/4.15 (B5) : Menggambar berbagai macam bentuk yang beragam 

1         2  3  4 

8. Kegiatan tambahan 

 

 

 

                    

 

 

 NB : Penilaian Harian Peranak minggu ini dapat diakses melalui link berikut : https://bit.ly/minggu3viruskorona  

Ket. :  1 (BB= Belum Berkembang),  2 (MB= Mulai Berkembang), 3 (BSH= Berkembang Sesuai Harapan), 4 (BSB=Berkembang Sangat 

Baik) 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/minggu3viruskorona


 

2. Penilaian Hasil Karya 

 

Penilaian Hasil Karya 

Nama Anak : 

Hari/ Tgl      : 

Kelompok    : 

Hasil Karya Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 

KD 

KD 

KD 

 

 

 



Keterangan : 1 (BB= Belum Berkembang),  2 (MB= Mulai Berkembang), 3 (BSH= Berkembang Sesuai Harapan), 4 (BSB=Berkembang 

Sangat Baik 

 

3. Penilaian Anekdot 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Semester/ Minggu : 

Kelompok  : 

Hari/ Tanggal : 

 

No Nama Anak Peristiwa Capaian Perkembangan 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

    



 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

Keterangan :  

1 (BB= Belum Berkembang),  2 (MB= Mulai Berkembang), 3 (BSH= Berkembang Sesuai Harapan), 4 (BSB=Berkembang Sangat Baik) 

 

  

  



 

 

 

4. Dokument Story Learning (Penilaian Berdasarkan Celoteh Anak) 

 

 

 

 

Keterangan :  

1 (BB= Belum Berkembang),  2 (MB= Mulai Berkembang), 3 (BSH= Berkembang Sesuai Harapan), 4 (BSB=Berkembang Sangat Baik) 

 

Dokument Story Learning 

Nama Anak       : 

Hari/ Tanggal   : 

Dokumen Anak Celoteh Anak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


